WORLD TRADE

ORGANIZATION

TN/CTD/3/Corr.2 11 November 2002

(02-6188)

Committee on Trade and Development Special Session

REPORT TO THE GENERAL COUNCIL

Corrigendum

The fourth entry under "Agreement on Sanitary and Phytosanitary Measures", at the top of page 9, should read as follows:

Article 10.3	2	LMG	TN/CTD/W/2
		African Group	TN/CTD/W/3/Rev.1
			and
			TN/CTD/W/3/Rev.2

The following should be added, as the last entry, under "Understanding on Rules and Procedures Governing the Settlement of Disputes", on page 12:

Article 27.2	1	African Group	TN/CTD/W/3/Rev.1
			and
			TN/CTD/W/3/Rev.2

The following should be added after the "Decision on Measures in Favour of Least-Developed Countries", on page 12:

DECISION ON NOTIFICATION PROCEDURES			
Proposal	1	LDCs	TN/CTD/W/4/Add.1